为了规范管理

古巴不让私人办影院和游戏厅了

政府声明:此举并非私营经济发展道路上的倒退

好莱坞大片受年轻人 欢迎

近几个月来,数量可观的 私营电影放映厅出现在古巴 首都哈瓦那等城市。这些电 影院规模不一,门票售价1至 4美元(约合人民币6至24 元)。主要放映美国好莱坞大 片、欧美3D动画片及其他不在 古巴国内公映的外国电影,相 比国营电影院,这里的影片更 受年轻人欢迎。

53岁的拉斐尔认为,年轻 人需要这些小店,省得他们在 街上逛。

3D设备托人带入关

私人经营影院和电子游戏 属古巴法律"灰色地带"。店主 通常按"自主经营餐馆"申请执 照,开设"娱乐吧",卖一些饮料 和食品,但主要"卖点"是电影 放映和电子游戏。

这些放映厅往往由居家改 建而成,通过大屏幕电视播放 3D 电影,有的放映厅还配备了 类似影院的坐椅和音响。古巴 市场上并不出售3D播放设备, 需要通过亲戚朋友从其他国家 携带入关。

劳尔·卡斯特罗宣布新经 济措施后, 当局曾为约200家这 类"娱乐吧"颁发执照。尚不清 楚政府这次叫停是否包括上述 活动未经授权。

古巴政府2日宣布,即日起取缔该国日益普及的私营电影放映厅和电子游戏室。理由是这些经营



10月28日,一些年轻人在古巴首都哈瓦那的私营电影院观看3D电影。

未经许可应彻底取缔

古巴共产党中央机关报 《格拉玛报》2日发布通告宣布 这一政策:"任何包含电影放映 (包括三维电影放映室)和电脑 游戏的私人经营活动将立即停

止",称这些经营项目在"更新 经济模式"改革中钻法律空子, "从未得到政府许可,应彻底取

这一通告同时要求禁止出

售非经正规进口渠道流入的衣 物等,以及禁止从事经营执照 上未经许可的业务。针对这两 项违规,政府允许商户在今年 12月31日前清空库存。

政府发声明强调管理

政府在声明中强调,此举 并非在促进私营经济发展道路 上的"倒退",而是经营规范管 理上必要的改进,将有助于健 全法制并将更好保护绝大多数 私营业者的利益。

自2008年劳尔·卡斯特罗 担任古巴领导人以来,古巴已 采取超过300项改革措施,以 提高生产力和生产效率,助力 古巴走出经济低迷,其中包括 允许外资进入关键经济体、裁 减国有单位冗员、刺激私营经 济发展等。

根据官方数据,当前古巴 共有44.2万人从事私营经济, 其中以餐饮及交通运输为主。 据新华社

要谴责别人自己先洗干净

英国媒体爆料:欧洲五 国合作搞监听

在欧洲国家对美国监听盟友 的行为纷纷表示谴责之际,欧洲 国家之间私底下也在展开监听合 作。英国《卫报》日前披露,在过 去的5年间,德国、法国、西班牙、 瑞典与英国情报机构密切合作, 进行了大规模的网络监控和电话 监听活动。消息一出,舆论哗然。

《卫报》报道说,据美国情报 机构前雇员斯诺登泄露的英国 监听情报大本营——政府通信 总部的文件显示,西方一些国家 在监听方面进行了广泛而密切 的合作,这种大规模的监听是通 过直接窃听光缆和发展与电信 公司的秘密合作来进行的。报 道透露,一个松散但又不断扩展 的监听联盟,使一个国家的情报 机构得以同另一个国家的电信 公司建立联系,为网络监控提供 了便利。文件还清楚地表明,英 国的情报机构还为欧洲同行提 供建议、出谋划策,帮助它们如 何绕过限制情报机构监督权力 的国内法律,其中,尤其是英国 政府通信总部在这方面发挥了 领导性的重要作用。 中新

上任来,批准无人机打击326次

奥巴马吹嘘:我真的很擅长杀人



自从奥巴马当选总统以来, 美国无人机打击日益增加。奥 巴马为使用无人机辩护称,这是 阻止偏远地区恐怖分子对平民 发动攻击的必要措施。他5月 份在国防大学发表演讲时说: "让我们记住,恐怖分子正以平 民为目标,恐怖分子造成的平民 伤亡远超过无人机袭击造成的

总部位于伦敦的新闻调查 局估计,奥巴马上任以来,已 经授权326次无人机打击。自 从2004年以来,美国中情局无 人机袭击已经导致2500人到 3600 人死亡,包括950 名平民, 据《新闻晚报》



德国老人公寓里的秘密是什么? 10亿欧元的名画藏在这



据英国《每日邮报》报道,德国 慕尼黑一间破旧的公寓内日前发 现了一大批艺术珍品。这些艺术 品是当年德国纳粹收集的,后来据 传已经在二战的空袭中被毁。

这批艺术品共计有1500幅画 作,包括毕加索、雷诺阿等著名画 家的作品,总价估计高达10亿欧 元。业内人士对此欣喜若狂,认 为这是一次具有轰动性的发现。

据报道,这批艺术品最终被 发现完全出于偶然。

上世纪30年代至40年代,名 画收藏家古尔利特以极为低廉的 价格从犹太收藏者手中收购了这 些艺术品,并声称这些收藏品在 空袭过程中被毁。

在半个多世纪的时间里,没 人知道这些艺术品竟然还存在于 人间。直到2010年9月,海关官 员在一列从瑞士开出的火车上执 行例行检查时, 拦下了古尔利特 的独子小古尔利特。

2011年春,小古尔利特位于慕 尼黑郊区的公寓被搜查。公寓里的 一堵墙前堆着早已过期的罐头食 物,就在这堵墙的背后有一个"藏宝 洞",1500幅画作由此被发现。

据《法制晚报》